

RETTIFICHE**Rettifica del «Programma di apprendimento permanente — Invito a presentare proposte 2009 (DG EAC/31/08)»**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 255 dell'8 ottobre 2008)

(2008/C 266/09)

A pag. 7, programma Erasmus:

anziché: «Mobilità degli studenti presso scuole o imprese»,

leggi: «Mobilità degli studenti ai fini di studio o tirocinio (placement)».
